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1, Das ist ein Madchen. Das Madchen hat lange Haare. Seine Haare sind braun. Es tragt ein Kleid, ihr
Kleid ist lila und mit Punkten. Sei tragt weiRe Socken und rosa Schuhe. Das Madchen ist hiibsch,

2, Das ist ein Madchen. Das Madchen hat lange Haare. Seine Haare sind hellbraun. Das Madchen
tragt ein Kleid, ihr Kleid ist rot. Das Madchen tragt auch eine blaue Hose. Seine Sportschuhe sind rot.

3, Das ist ein Mddchen. Das Madchen hat lange Haare. Seine Haare sind blond. Das Méadchen tragt
ein rosa T-Shirt und einen roten Rock. Der Rock ist nicht lang. Sie hat auch rote Schuhe an. Auf dem
T-Shirt sehe ich ein Herz.

4, Das ist ein Maddchen. Das Madchen hat lange Haare. Seine Haare sind schwarz. Das Madchen tragt
ein T-Shirt, sein T-Shirt ist weiR. Sein Rock ist rot und er ist nicht lang. Das Madchen tragt noch eine
Hose. Die Hose ist rosa. Die Schuhe sind schwarz.

5, Das ist ein Mddchen. Das Madchen hat lange Haare. Seine Haare sind hellbraun und lang. Das
Madchen tragt ein Kleid. Sein Kleid ist rot mit Punkten. Das Mddchen tragt noch rosa Schuhe.

6, Das ist ein Madchen. Das Madchen hat lange Haare. Seine Haare sind blond. Das Madchen tragt
ein T-Shirt, sein T-Shirt ist schwarz, sein Rock ist rot. Der Rock ist nicht lang. Das Madchen hat rote
Schuhe an.
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1, Das ist ein Madchen. Das Madchen steht. Das Madchen tragt ein Kleid. Das Kleid ist nicht lang. Das
Kleid ist orange. Das Madchen hat braune Schuhe an. Das Midchen hat lange braune Haare. Das
Madchen macht nicht, sie steht nur. Sie lacht. Ich glaube, sie ist froh.

2, Das ist ein Madchen. Das Madchen steht. Das Madchen tragt ein Kleid. Das Kleid ist nicht lang. Das
Kleid ist orange. Das Madchen hat braune Schuhe an. Das Madchen hat lange braune Haare. Das
Madchen hat einen Hamburger in der Hand. Es isst den Hamburger.

3, Das ist ein Madchen. Das Madchen steht nicht. Das Madchen trigt ein Kleid. Das Kleid ist nicht
lang. Das Kleid ist orange. Das Madchen hat braune Schuhe an. Das Madchen hat lange braune
Haare. Ich glaube, das Madchen ist traurig. Das Madchen weint.

4, Das ist ein Madchen. Das Madchen steht. Das Madchen trégt ein Kleid. Das Kleid ist nicht lang. Das
Kleid ist orange. Das Madchen hat braune Schuhe an. Das Madchen hat lange braune Haare. Das
Madchen winkt mit einer Hand.

5, Das ist ein Madchen. Das Madchen steht nicht. Das Madchen tragt ein Kleid. Das Kleid ist nicht
lang. Das Kleid ist orange. Das Madchen hat braune Schuhe an. Das Madchen hat lange braune
Haare. Ich glaube, das Madchen zeichnet etwas. Das Madchen hat einen Bleistift in der Hand.

6, Das ist ein Madchen. Das Madchen steht. Das Madchen tragt ein Kleid. Das Kleid ist nicht lang. Das
Kleid ist orange. Das Madchen hat braune Schuhe an. Das Madchen hat lange braune Haare. Das
Madchen dent an etwas.

7, Das ist ein Mddchen. Das Madchen steht. Das Madchen trégt ein Kleid. Das Kleid ist nicht lang. Das
Kleid ist schwarz und gelb. Das ist eine Maske. Das Madchen ist wie eine Biene.
8, Das ist ein Madchen. Das Madchen steht. Das Maddchen trégt ein Kleid. Das Kleid ist nicht lang. Das
Kleid ist orange. Das Madchen hat braune Schuhe an. Das Madchen hat lange braune Haare. Das
Madchen holt einen Teddybar in der Hand. Das Madchen spielt mit dem Teddybar.
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